Edgar Filing: ROMA FINANCIAL CORP - Form 8-K

ROMA FINANCIAL CORP Form 8-K April 26, 2007

UNITED STATES
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION
Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of
the Securities Exchange Act of 1934

the Se	ecurities Exchange Act o	f 1934
	April 25, 2007	
(Date	Date of Report e of earliest event repo	rted)
Ro	oma Financial Corporation	n
(Exact name of I	Registrant as specified	in its Charter)
United States	0-52000	51-0533946
(State or other jurisdiction of incorporation)		(IRS Employer Identification Number)
2300 Route 33, Robbinsville,		08691
(Address of principal execut:		(Zip Code)
Registrant's telephone number	Not Applicable	(609) 223-8300
		rm 8-K filing is intended to
Written communications p	pursuant to Rule 425 und	er the Securities Act
Soliciting material purs	suant to Rule 14a-12 und	er the Exchange Act
Pre-commencement commu Exchange Act	unications pursuant to	Rule 14d-2(b) under the
Pre-commencement commu Exchange Act	unications pursuant to	Rule 13e-4(c) under the

INFORMATION TO BE INCLUDED IN REPORT

1

Edgar Filing: ROMA FINANCIAL CORP - Form 8-K

Item 8.01 Other Events.

Incorporated into this Item by reference is the report of the Registrant's President, Senator Peter A. Inverso, presented at the annual meeting of stockholders held April 25, 2007.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

Exhibit 99 -- President's Report

-1-

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this Report to be signed on its behalf by the undersigned, hereunto duly authorized.

ROMA FINANCIAL CORPORATION

Date: April 25, 2007 By: /s/Margaret T. Norton

Margaret T. Norton
Senior Vice President and
Corporate Secretary